



Organizácia
muskulárnych
dystrofiíkov
v SR

sídlo a chránené pracovisko:
Vrútocká 8, 821 04 Bratislava

tel: 02/43 41 16 86
02/43 41 04 74

ZAHRAJTE SI S NAMI!

JARNÝ OTVORENÝ TURNAJ V HRE BOCCIA - 2. ročník

turnaj je určený pre seniorov a ľudí so zdravotným postihnutím bez rozdielu veku

Dejisko: Telocvična Špeciálnej základnej školy, Nevädzová 3, Bratislava-Ružinov

Termín konania: 21.3.2015

Organizátor Organizácia muskulárnych dystrofiíkov v SR prostredníctvom svojho športového klubu ŠK OMD Boccian Bratislava pod záštitou starostu MČ Ružinov Dušana Pekára Vás srdečne pozýva na turnaj v hre boccia. Úlohou turnaja je zoznámiť širšiu verejnosť, najmä seniorov a ľudí s akýmkoľvek zdravotným postihnutím s hrou boccia. Cieľom tohto zoznámenia je umožniť športové vyžitie aj týmto skupinám, kde možnosť výberu športu je limitovaná, či už vekom alebo zdravotným stavom.

„Princíp hry je veľmi jednoduchý. Hrá sa v interiéri, na vyznačenom ihrisku, kde majú súper červené, alebo modré kožené loptičky. Ich úlohou je čo najväčší počet lôpt svojej farby vhodiť k cieľu, čo je v tomto prípade biela loptička, tzv. jack. Možno je samozrejme vyražanie súperových loptičiek.“ povedal tréner – dobrovoľník Martin Kopačík.

Turnaja sa zúčastní aj pani Justína, ktorá nedávno oslávila 80 rokov. „Veľmi rada súťažím a boccia mi toto umožňuje. Rada chodím na tréningy, kde sú milí optimistickí ľudia s chuťou do života!“

Turnaju sa môže zúčastniť každý, aj bez akejkoľvek skúsenosti s touto hrou, len musí spĺňať jedno z týchto kritérií:

1. seniori

2. jednotlivci so zdravotným postihnutím bez rozdielu veku

Dobrovoľníci každému záujemcovi o túto hru, ochotne vysvetlia jej jednoduché pravidlá, ktorá je v napr. v Taliansku medzi seniormi veľmi obľúbená. Na Slovensku je tento šport rozšírení hlavne medzi ľuďmi so zdravotným postihnutím.

Program – 21. 03. 2015:

09:30 otvorenie telocvične (ak nie ste na vozíku, prineste si športovú obuv)

10:00 - 10:30 prezentácia účastníkov, zoznámenie sa s hrou a pravidlami

10:30 - začiatok turnaja

14:00 – slávnostné vyhlásenie výsledkov a odovzdanie cien starostom Ružinova

Pre účastníkov turnaja bude zabezpečené občerstvenie (káva, čaj, minerálka).

Organizácia muskulárnych dystrofiíkov v SR (OMD V SR) je občianske združenie s celoslovenskou pôsobnosťou, ktorého členmi sú osoby s ťažkým zdravotným postihnutím, hlavne osoby so svalovou dystrofiou a inými nervovosvalovými ochoreniami.

OMD v SR sídli v MČ Ružinov, na Vrútockej ulici č. 8. Prevádzkuje aj športový klub ŠK OMD Boccian, ktorý máva svoje tréningy hry boccia v Ružinove, na Nevädzovej č. 3, kde veľmi radi privítajú každého športovníka.

informácie:

Jozef Blažek,

0948 529 976, 02/4341 1686, blazek@omdvsr.sk

www.boccia.sk, www.omdvsr.sk

